
小川町立八和田小学校 学校だより 第３１号 令和４年１２月２３日 

八和田小だより         

         【学校教育目標】 『○やさしい子・○わかるまで学ぶ子・○たくましい子 』 

 

≪たくさんの成長を感じた 2学期が終わります≫ 

12 月２３日（金）オンラインで終業式を実施しました。その内容を掲載します。 

皆さん、おはようございます。さあ今日でいよいよ長かった２学期も最後の日を迎えました。２学期

は、７６日間学校に来ました。 

少し振り返ってみましょう。運動会、やわたっ子フェスティバルと全力で頑張る皆さんはきらきらま

ぶしいくらいに輝いていました。でも皆さんが頑張ったのは行事だけではありません。毎日の学校生活

の中での勉強、係りや当番活動、そして委員会の仕事。掃除やあいさつ。友達に優しくしたり、仲良く

遊べたりしたことも立派な頑張りです。 

そういった頑張りを一つ一つ積み重ねて今日の皆さんがあります。だからこそ、今の皆さんは、９月

のときよりも一回りも二回りも大きく立派に成長しています。 

 

さあ、この後、通知表を担任の先生からいただくことになります。通知表をいただいて大切なこと

は、自分自身で２学期をしっかり振り返ることです。そして、成長した自分をいっぱい褒めてあげまし

ょう。もし、だめなところがあっても、それは、これから伸びるチャンスがあるということです。皆さ

んには、まだまだ伸びる力があります。 

 

それでは、冬休みについて、最後に、校長先生と２つの約束をしましょう。 

一つ目は「新年の目標を立てよう」です。新しい年を迎えて新しい気持ちで１年の目標を立ててくだ

さい。 

二つ目は「いのちを大切にしよう」です。交通事故には絶対に遭わないこと。特に、自転車に乗ると

きは飛び出しに気を付けましょう。守ってくださいね。 

それでは、楽しい冬休みを過ごしてください。３学期の始業式に、また、皆さんの元気ですてきな笑

顔に会えることを楽しみにしています。令和５年１月１０日、元気に会いましょう。 

 

 

≪楽しい冬休みにするために≫ 

〇安全に気を付けましょう。 

・「誰と」「どこへ」「何をしに」「何時に帰る」を、家の人に話してから出かけましょう。 

・夕方の定時放送（午後４時３０分）の音楽が鳴ったら、家に帰りましょう。 

・不審者！事故！ すぐに 110 番通報をしましょう。 （小川警察署 ℡ 7４-0110） 

〇交通事故に気を付けましょう。 

・道路では、遊びません。 

 ・とび出しはしません。 

・自転車には、気を付けて乗りましょう。 

〇すすんで取り組みましょう。 

・規則正しい生活をしましょう。 

・計画を立てて、学習しましょう。 

・家族や友達、地域の方にも、自分から「あいさつ」しましょう。 

【裏面に続きます】       

 

 



【前頁からの続きです】 

〇心配なことや困ったことがあったら家族や大人に相談しましょう。 

困ったり悩んだりしたら誰かに相談しよう 

・よい子の電話相談（毎日 ２４時間受付） 

 【電 話】 #7300 または 0120-86-3192（子供専用） 

           048-556-0874（保護者専用） 

 【メール】 soudan@spec.ed.jp 

〇交通事故防止「５つの行動」の徹底 

「師走」と呼ばれる１２月は、一年中で最も交通事故が多い月とのことです。そこで次の「５つの行動」

を心がけるようご家庭でもお声かけください。 

①もしかして（危険予測） ②とまる（一時停止） ③みる（安全確認） 

④まつ（安全確保）    ⑤たしかめる（再確認） 

子供たちが交通事故の被害者にも加害者にもならないよう、交通事故防止について

学校でも指導しておりますが、ご家庭でも再度ご指導をお願いします。 

 

〇冬季休業日における「学校閉庁日」及び緊急の場合の連絡先等について 

１２月２９日（木）から１月３日（火）まで 

※上記閉庁期間中に教職員（管理職も含む）は勤務していないため、原則として面会及び電話での 

相談、転出及び転入の手続きは対応できません。 

※緊急連絡先 

・ＰＣＲ検査で児童に陽性が出た場合は、年末は 28 日までに、そして年始は 1 月 4 日以降に学校 

へ連絡してください。 

なお、ご家族のＰＣＲ検査受診・結果の報告は、1 月 4 日以降に連絡をお願いします。 

・児童の生命に関すること等、緊急の事態が起きた場合は、小川町役場（７２－１２２１）へ連絡を 

お願いします。  

 

≪収穫した八和田米がご家庭に≫         ≪門松が飾られました≫ 

脱穀を終え、精米した 

お米を5 年生の子供たち 

が家庭科の調理実習で 

試食しました。 

また、12 月 20 日（火） 

には八和田小学校の子供 

たちに配付しました。 

一人 6 合ほどです。ご家庭に届いたでしょうか？ 

 

≪年末年始も改めて感染症対策をお願いします≫ 

年末年始は、親戚等で集まる機会が多くあるかと思います。自分や家族の命を守るため、人に移さない

ため、感染予防に継続してしっかりと取り組みましょう。そして、感染防止の「ま・み・む・め・も」を 

を守りましょう。 

○感染防止の「ま・み・む・め・も」 

ま：守ろうよ みんなの笑顔 コロナから    み：密さけて こまめな換気を 心がけよう 

む：無理しない いつもと違えば 休みましょう め：メリハリをつけて マスクを着脱しよう 

も：もしかして 相手のことを 思いやろう 

 ○そして、冬休み中も健康観察をお願いします。 

 

保護者の皆様、今年もお世話になりました。よいお年をお迎えください。 

今月、公民館講座で「門松づ

くり」が実施されました。そ

の時に五島館長さんが作った

ものが八和田小学校に贈られ

れました。 

職員玄関に飾ってありま

す。来校された際は、一度ご

覧になってください。 


